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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 - ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΕΔΩ και ΤΩΡΑ του 13ου και 14ου ΜΙΣΘΟΥ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στις 9.30 το ΠΡΩΪ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ της ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ (ΣτΕ) - ΑΙΟΛΟΥ και ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καλεί τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. να 

συμμετάσχουν στην  Πανελλαδική Στάση Εργασίας που θα πραγματοποιηθεί 

την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025, ημέρα διεξαγωγής της πρότυπης δίκης 

στο Συμβούλιο της Επικρατείας (ΣτΕ) για την επαναφορά του 13ου και 14ου 

μισθού στο Δημόσιο.  

Καλεί επίσης όλους τους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. στο Λεκανοπέδιο 

Αττικής να δώσουν το «παρών» στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας που θα 

γίνει έξω από το Συμβούλιο της Επικρατείας (ΣτΕ), στις 9:30 το πρωί 

(Αιόλου και Σοφοκλέους-Αθήνα). Η Πανελλαδική Στάση Εργασίας θα 

πραγματοποιηθεί από την έναρξη του ωραρίου, έως τις 11.00 το πρωί.  

Η δίκη της Παρασκευής 6 Ιουνίου 2025 είναι κρίσιμης σημασίας για 

την εξέλιξη του ζητήματος επαναφοράς του 13ου και 14ου μισθού. Είναι ένα 

αίτημα απόλυτα δίκαιο για τους εργαζόμενους στο Δημόσιο Τομέα, που έχει 

και την στήριξη ολόκληρης της Ελληνικής Κοινωνίας. Κανείς δεν μπορεί να 

κατανοήσει πώς τα δώρα δίνονται στον Ιδιωτικό Τομέα και όχι στο Δημόσιο, 

επτά (7) χρόνια μετά την έξοδο από τα μνημόνια, όπως υποστηρίζει άλλωστε η 

κυβέρνηση. Τη στιγμή που η ακρίβεια, η αισχροκέρδεια και γενικά το κόστος 

ζωής έχουν εκτοξευθεί, η κυβέρνηση αρνείται τις παρεμβάσεις ουσίας, όπως η 

επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού και επιμένει σε πολιτικές εξευτελισμού 

των πολιτών. 



Οι εργαζόμενοι του Δημοσίου Τομέα πρέπει να επιμείνουν μέχρι τέλους 

στην επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, στέλνοντας επίσης ένα μήνυμα 

στην κυβέρνηση πώς δεν μπορούν να δεχθούν άλλες… εκπτώσεις στο 

βιοτικό τους επίπεδο. Θέλουν και απαιτούν μια ζωή με αξιοπρέπεια. Η 

χρονική συγκυρία δε, έχει και αυτή την βαρύτητα της, αφού η κυβέρνηση πάει 

να εφαρμόσει την τακτική του, «εκεί που μας χρωστούσαν πάνε να μας πάρουν 

και το βόδι». Αντί δηλαδή να επιστρέψει τον 13ο και 14ο μισθό στοχεύει στην 

άρση της μονιμότητας.   

Ένας Πρωθυπουργός και μία κυβέρνηση που στα χρόνια 

διακυβέρνησης τους διπλασίασαν τους μετακλητούς υπαλλήλους (από 1.700 

τους έκαναν 3.350), δίδοντας αφειδώς σε φίλους και κολλητούς χρήμα από 

τα Δημόσια Ταμεία, υποστηρίζει ότι θα καταργήσει την εμβληματική 

συνταγματική μεταρρύθμιση που έκανε ο Ελευθέριος Βενιζέλος το 1911 και θα 

επαναφέρει τη χώρα σε εποχές προ του 1911, όπου η εκάστοτε κυβέρνηση 

απέλυε τους Δημοσίους Υπαλλήλους της προηγούμενης και προσλάμβανε τους 

δικούς της.  

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα συμμετάσχουν μαζικά στην 

Πανελλαδική Στάση Εργασίας της ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025, θα 

δώσουν δυναμικό «παρών» στην Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας της ίδιας 

ημέρας έξω από το Συμβούλιο της Επικρατείας, στις 9:30 το πρωί (Αιόλου και 

Σοφοκλέους-Αθήνα) και στέλνουν μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση ότι η άμεση 

επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού και η άρση της μονιμότητας είναι 

αδιαπραγμάτευτα και «αιτία πολέμου».  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


